

面向老年人群和重点人群，首批共35万份—— 海口免费发放防疫健康包

老年人群防疫健康包



发放时间：

自12月27日起

发放顺序：

- 1.年龄大于等于80岁的老年人
- 2.有透析治疗患者、肿瘤放化疗等重症疾病的老年人
- 3.年龄大于等于65岁小于80岁的老年人

内含：

- 布洛芬片4片(单人两天份,含药品使用说明)
- 新冠抗原检测试剂2个

重点人群防疫健康包

申领对象：

核酸检测或抗原检测结果为阳性的人员与发热病人

成人版防疫健康包：

布洛芬(单人两天份,含药品使用说明),新冠抗原检测试剂2个

儿童版防疫健康包：

儿童用布洛芬颗粒0.1gx6袋(单人两天份,含药品使用说明)

新冠抗原检测试剂2个



本版制图 张昕

本报海口12月25日讯 (记者 习霁鸿)海南日报记者12月25日从海口市疫情防控指挥部获悉,为切实保障市民基本用药需求,海口将面向全市65岁以上老年人群免费发放25万人份防疫健康包,并向重点人群免费发放防疫健康包,首批发放10万份,包括成人9万人份、儿童1万人份。

老年人群防疫健康包发放时间自12月27日起。每个防疫健康包

含布洛芬片4片(单人两天份退烧药,含药品使用说明),新冠抗原检测试剂2个。

发放顺序为:1.年龄大于等于80岁的老年人;2.有透析治疗患者、肿瘤放化疗等重症疾病的老年人;3.年龄大于等于65岁小于80岁的老年人。

重点人群防疫健康包申领对象为全市核酸检测或抗原检测结果为阳性的人员与发热病人。考虑到成

人用药和儿童用药不同,防疫健康包分为成人版和儿童版。成人版包含布洛芬(单人两天份,含药品使用说明),新冠抗原检测试剂2个。儿童版包含儿童用布洛芬颗粒0.1gx6袋(单人两天份,含药品使用说明),新冠抗原检测试剂2个。

申领对象应通过线上预约、现场领取。实名预约服务将于12月26日9时开放至28日17时(开放预约三天,第一天、第二天开放预约各3

万份,第三天开放预约4万份)。市民注册并实名认证“健康海口”小程序(微信可进入),从“健康海口”点击进入“防疫健康包申领”服务,进行线上预约。预约开放期间,符合发放对象要求的人员可预约“防疫健康包”,每人限预约1次,每次限预约“防疫健康包”1份,预约成功即可生成领药二维码。预约申请时:核酸阳性人员由系统自动获取近三天最近一次核酸检测结果,近三天未做核酸检测的需上传抗原阳性图片;发热人员需填写个人症状。

现场领取时间为12月26日15:00~18:00,12月27日、28日9:00~18:00。预约成功后,凭“健康海口”中的预约码,个人自行到全市各一心堂和养天和药店,出示预约码领取。预约码有效期为预约成功的24小时。有效期内如未前往现场领取,预约码自动失效,视同已领取。

我省将开展“暖心留工助发展”工会关爱送温暖行动对符合条件的务工人员每人补贴1000元

本报讯 (记者邱江华 通讯员王云博)海南日报记者12月23日从省总工会获悉,省发展改革委决定于2023年1月至2月份开展“暖心留工助发展”工会关爱送温暖行动,对列入2022年省重点(重大)项目且2023年续建的、2023年1月21日至1月27日期间不停工且春节期间项目务工人数不少于60人的项目务工人员开展慰问,每人发放1000元补贴。

符合条件的人员可以在2023年1月21日8:00至1月27日24:00之间,通过扫描省总工会“暖心留工助发展”工会关爱送温暖行动二维码进行实名申报,输入相关信息。

2023年1月28日至2月14日,省总工会、省发展改革委根据相关文件统计结果和省总工会“暖心留工助发展”工会关爱送温暖行动二维码实名认证数据进行综合汇总审核。因身份信息和银行账户信息录入错误的,在2023年2月14日前进行修改。2023年2月24日前,省总工会将补贴直接转账到务工人员银行账户。

市县不停工重点项目务工人员补贴方式由各地结合实际确定,也可参照省重点(重大)项目务工人员使用扫码申请方式进行。

《乡村振兴工作队在行动》今晚播出
讲述三亚乡村振兴故事

本报海口12月25日讯 (记者李梦瑶)电视新闻系列专题片《乡村振兴工作队在行动》第二期将于12月26日19时、21时30分在海南广播电视台总台自贸频道播出。

本期专题片将聚焦三亚,讲述该市吉阳区大茅村围绕“教育先行、法治同行、产业必行”思路开展乡村振兴工作,天涯区抱前村以“三变”改革为牵引推动乡村产业转型升级,育才生态区那受村发挥科技创新优势打造乡村产业“聚宝盆”的故事。

我省将在海口举办3场专场招聘会

本报海口12月25日讯 (记者易宗平)12月27日至29日,省人力资源开发局(省就业局)将在海口举办3场专场招聘会。

3场招聘会的具体时间为:12月27日8时30分至12时举行海南省销售行业专场招聘会;12月28日14时30分至17时30分举行海南省工程建设行业专场招聘会;12月29日8时30分至12时举行海南省民营企业专场招聘会。3场专场招聘会的地点位于省人力资源开发局(省就业局)一楼公共招聘服务大厅。

海口滨江西污水处理厂提前8天实现通水

本报讯 (记者习霁鸿 通讯员朱山)12月22日,随着第一泓清水自海口市滨江西污水处理厂排入龙塘河河道,海口市滨江西污水处理厂工程实现通水,较目标工期提前8天,这标志着该工程单线施工任务基本结束,为后期全面通水、联合运营奠定了基础。

中交第一航务工程局有限公司相关负责人介绍,海口市滨江西污水处理厂为全地下两层主体结构,规划污水处理总规模13.0万立方米/天,其中一期7.0万立方米/天,二期6.0万立方米/天。该项目建成后,将有效解决滨江西片区污水处理问题,近期服务人口约20.25万人,远期服务人口约25.9万人。

定安首批安居房配售摇号惠及131名基层教师和医务人员

本报定城12月25日电 (记者李豌 通讯员胡雄飞)12月24日,定安县举行基层教师和医务人员安居房配售摇号仪式,该县首批安居房面向全县符合条件的基层教师和医务人员开放,共131人参与摇号并拿到选房顺序号。

当天,该县131名基层教师和医务人员分别在所申购的安居房项目现场(含金嘉·房源居、瑞智花园、碧景阳光)参与摇号。定安县公证处工作人员现场启封摇号专用电脑和软件光盘,并安装软件。每个安居房项目现场随机抽出2名申购代表按电脑上的“开始”和“停止”按钮,随机摇出本项目选房顺序号。

“2018年参加工作以来,第一次遇上这么好的政策,非常开心和激动。”申购瑞智花园安居房、最终摇到1号选房顺序号的基层教师林青云高兴地说。

定安县委人才发展局有关负责人说,下一步将继续完善基层教育卫生专业技术人员住房优先保障机制,确保2023年底前全县有意愿且符合条件的基层教育卫生专业技术人员都能够购买一套安居房。

海南省重点城市空气质量日报

(2022年12月24日12时—12月25日11时)

城市名称	空气质量级别	PM _{2.5} 浓度(微克/立方米)	PM ₁₀ 浓度(微克/立方米)
海口市	良	17	39
三亚市	良	17	38
五指山市	良	16	33

发布单位:海南省生态环境监测中心

海南电子处方中心将上线运行 可预约购买新冠抗原检测试剂

12月26日开始
海南电子处方中心
将上架新冠抗原检测试剂

城镇职工参保人
每天可预约一次

每天8:00—20:00
限预约2支
(数量有限,当日约完即止)

预约成功后
可在次日8:00—20:00内
到线下门店进行支付和取货

海口公布“一站式” 发热就医服务站

本报海口12月25日讯 (记者 习霁鸿)海南日报记者12月25日从海口市疫情防控工作指挥部获悉,25日下午,海口在人流密集的区域将采样亭改建成“一站式”发热就医服务站。第一批在全市开设8个点,每区2个,工作时间:9:00~20:00。后续将视情况逐步增加。

“一站式”服务站能让发热患者合理就诊、合理分流,不仅方便群众就医,特别是方便二次就医人群领药;也能切实缓解各医疗机构发热门诊(室)的诊疗压力。尤其二级以上综合医院,可以让医疗资源更好地投入到重症救治中去。

另外,记者从海口市卫健委了解到,目前海口已开放174家发热门诊(诊室)。

核酸采样屋改造为发热诊室 三亚发热患者实现“家门口”就诊

本报讯 (记者李艳玲)近日,三亚市海棠区将龙海社区卫生健康服务站和青田社区卫生健康服务站的核酸采样屋改造为发热诊室,为发热患者提供挂号、就诊、开方、支付、配药“一站式”诊疗服务,方便辖区群众“家门口”就诊。

在龙海社区卫生健康服务站旁的发热诊室,群众有序排队就诊,从诊疗、开具处方到完成配药,整个过程仅需10分钟左右。“发热诊室配备了常用的退烧、止咳、清热药品,零差价向群众供应,这几天前来就诊的群众每天有十多人。”龙海社区卫生健康服务站站长黄玲说。

“诊室配备了1名全科医生和1名护士,每天接诊将近40人,我们还根据海南省中医院的药方为新冠肺炎患者配备中药。”青田社区卫生健康服务站站长封旭说。

据介绍,由核酸采样屋改造的发热诊室,不仅方便群众就近问诊,还进一步简化了就诊流程,省去患者到医院排长队的麻烦,也缓解医院发热门诊人流聚集的情况,在防疫新阶段发挥了新作用。

据了解,按照国务院联防联控机

昌江以暖心服务助群众预防新冠肺炎—— 赠饮药汤“喝”护健康



昌江志愿者将精心熬制好的中药“大锅汤”分发给群众。(昌江融媒体中心供图)

卫健委获悉。

此次中医药专家拟定的这款新冠肺炎预防中药“大锅汤”,药材包括黄芪、白术、防风、党参、山药、甘草、芦根、麦冬、橘红等,具有益气健脾、养阴生津、扶正祛邪,提高人体免疫力的作用。每人每次限领100毫升汤剂,一天不超过两次。目前暂且开放两个赠饮点,后续将根据群众需求

和实际情况再开放更多点位。

在保梅岭游客服务中心,志愿者们将精心熬制好的中药“大锅汤”分发给闻讯赶来的群众,细心讲解服用后的注意事项,提醒群众在服用汤剂后还需做好自身防护,当好自己健康“第一责任人”。

“我们可以带着保温杯过来取,也可以直接领取袋装汤剂带回去给

家人饮用,感谢政府给我们带来暖心的服务。”市民钟英说。

“为充分发挥中医药的显著作用和独特优势,根据《海南省新冠肺炎中医药预防建议方案》,结合本次疫情流行气候特点,提供免费的中药‘大锅汤’,让广大群众享受中医药服务。”昌江医疗集团中医药发展管理中心主任助理翁克娜说。

澄迈县互联网医院共享平台上线

本报讯 (记者高懿 通讯员王旭光)12月23日,由海南生态软件园管理局联合云海链控股股份有限公司推出的澄迈县互联网医院共享平台正式上线。

据了解,按照国务院联防联控机

制医疗救治组日前发布的《关于做好新冠肺炎互联网医疗服务的通知》相关要求,该平台集成海南生态软件园内12家互联网医院,在线提供随时随地的问诊服务,其中包括平安健康、小荷健康等国内数字健康领域龙

头企业,为看病问药不便的基层群众带来知名医师的在线咨询看诊。其中,部分互联网医院也提供24小时全时段在线问诊、健康咨询、购药配送等专业服务。

同时,澄迈县互联网医院共享

平台还提供防疫科普、信息发布等辅助功能。下一步,海南生态软件园管理局将会动员更多园区内互联网医院加入共享平台,为企业落实社会责任、服务地区百姓群众提供渠道。